

印酒业巨头为争遗产爆枪战

查达兄弟双双殒命

据新华社电 印度酒业巨头蓬蒂·查达与弟弟哈迪普·查达因争夺遗产，17日在首都新德里郊外枪战，双双殒命。

查达家族的律师康德说，蓬蒂与弟弟哈迪普当天在新德里南郊一处庄园商议如何分配父亲一年前去世时留下的家族财产。

印度媒体援引警方消息报道，哈迪普先向蓬蒂开枪，引发交火，蓬蒂和哈迪普中弹身亡，蓬蒂的一名保镖受伤。一名不愿公开姓名的官员证实，兄弟两人死亡，当局正调查具体情况。

康德说，查达兄弟的父亲、查达集团创

始人卡尔万特·辛格·查达一年前去世后，“财产分配存在不少争议”，蓬蒂希望保持对整个家族产业的控制。

蓬蒂现年55岁，估计名下酒业资产达11亿美元，涉足房地产业、零售业、糖业和电影业。

连任后首访东南亚三国

奥巴马今日会晤昂山素季

据国际在线报道 从18日一直到20日，奥巴马将访问三个亚洲国家：泰国、缅甸和柬埔寨，并将出席在柬埔寨首都金边召开的东亚领导人系列会议。18日，美国总统奥巴马已抵达泰国首都曼谷。

此次奥巴马访泰的关注点主要集中在经济和政治合作两个方面。经济方面，关于加入《跨太平洋战略经济伙伴协定》谈判的话题已经在泰国“未访先热”，从泰国的反对党民主党领导人阿披实，到泰国舆论界和学界都呼吁政府对参加谈判采取审慎态度。17日，泰国总理英拉宣布，将不会在和奥巴马的会见中商讨泰国加入《跨太平洋战略经济伙伴协定》谈判的议题，谈判必须经过内阁和国会的批准，目前也没有和美国方面就这一问题达成任何协议。

另一方面，还有消息称，英拉政府还将在奥巴马访问期间宣布加入美国主导的《防扩散安全倡议》，以扩大泰国的国际影响力，但是国内各派的反对也是给她制造了不小的障碍。

结束对泰国的访问之后，19日早晨，奥巴马一行将前往缅甸，当天他将与缅甸总统吴登盛、反对党领导人昂山素季举行会见。随后，奥巴马访问柬埔寨，并参加在金边举行的东盟峰会和东亚领导人系列会议。

墨前女市长遇害 生前曾躲过两次暗杀

据中新社电 近日，曾躲过两次暗杀的一位墨西哥前市长遇害身亡，她的家人在三天前报告了她失踪的消息。

戈罗斯蒂塔曾担任墨西哥西部城市蒂基提奥的市长，在任期间两次遭受枪击，幸免于难。

但是，她的丈夫在第一次袭击中遇难。人们在找到戈罗斯蒂塔的尸体时发现她的手被捆在一起，头部受到重击。

墨西哥的地方官员目前越来越多地受到毒品犯罪集团的攻击，引发了加强安全保卫措施的呼声。

塔利班错发邮件 近500名联系人被曝光

据《中国日报》报道 俗话说“一失足成千古恨”，一失手也会铸成大错。塔利班发言人卡里·优素福·艾哈迈迪最近因为不慎失手，把机密邮件列表上的近500名收件人身份公诸于众，而想要挽回错误已晚矣。

据报道，本月10日，塔利班官方发言人卡里·优素福·艾哈迈迪收到了来自另一名塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德的一则新闻稿。不知道艾哈迈迪是走神还是手误，一个“发送”键按下去，这则新闻稿便转发给了电子邮件地址列表中的所有收件人，收件人的身份随即成了公开的秘密。

这四百多名收件人大部分是记者，还有阿富汗某省省长，阿富汗立法委员，一些学者和社会活动家以及阿富汗咨询委员会委员。除此之外，阿富汗军阀、组建了伊斯兰非法武装的古勒卜丁·希克马蒂亚尔的代表也在其中。喀布尔一位名为穆斯塔法·卡齐米的记者在推特上称，自己使用的四个电邮地址无一幸免，全部被泄露了出去。

拓展阅读

为争遗产 印度豪门太子女变性

豪门恩怨的解决方法，往往令人侧目，尤其是在重男轻女的印度社会。印度历史最悠久的纺织厂马特勒尔，太子女阿贾伊为免继承权落入“没用”的弟弟阿图利亚手里，竟变性以后天男儿身继承爸爸的大宅。

阿贾伊

在纺织业发达的印度，马特勒尔是历史最悠久的纺织厂。2005年初，老马特勒尔撒手人寰。几个月后，马特勒尔家便爆发争产大战。

知情人爆料，48岁的“大儿子”阿贾伊其实是女儿身，原名叫阿帕尔娜；他为谋取家产于2003年接受了变性手术，以便能确保以“长子”的身份继承父亲留下的923平方米大宅。

但马特勒尔家族一名成员表示，老马

法特勒尔的遗嘱并没有指定要把房产留给男性继承人。根据他的意愿，房产将给予遗孀马杜丽。“老马法特勒尔还在世时，给了阿图利亚大部分控股权，目的是保证马杜丽在晚年能享清福。遗嘱说得很清楚，房子是给她的。”

事隔7年，老马法特勒尔的遗孀马杜丽登报发声明，取消阿图利亚遗产继承人身份，表明她“只有一个儿子阿贾伊和三个女儿”。分析认为，这将为阿贾伊继承全部财产铺平道路。

这起豪门争产中有一个关键的“局外人”阿图利亚的妻子西塔尔。自从2005年爆发争产大战后，西塔尔和阿图利亚的裂痕也显现出来。阿图利亚连同他与前妻所生的女儿、19岁的玛鲁什卡提出指控，称西塔尔趁丈夫在伦敦治病期间，偷走家中的名画和祖传珠宝，价值超过590万英镑。作为反击，西塔尔起诉称长期遭受家庭暴力，包括遭到盐酸攻击。但在4年后，今年8月阿图利亚发表公开道歉，称当年起诉妻子是错误的。随后，西塔尔表示愿意和丈夫破镜重圆。



西塔尔



阿贾伊

以色列炸平哈马斯总部

分析人士认为巴以此次冲突或发展为地面战争

综合新华社电

以色列与加沙地带巴勒斯坦武装的冲突18日进入第五天。继17日空袭炸毁加沙城的巴伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政府大楼之后，以色列18日凌晨又位于加沙城的“圣城”电视台办公室。国际社会继续寻求促使双方停火的途径，哈马斯领导层则提出了与以色列达成停火协议的条件。

炸完政府大楼又炸电视台

哈马斯政府17日在一份声明中说：“内阁总部4次遭(以方)轰炸。政府强调，保持立场，与人民站在一起。”目击者描述，这幢位于加沙城纳赛尔区的大楼几乎被夷为平地。一名哈马斯官员告诉法新社记者：“总部完全被炸毁，邻近的多座房屋受损。”

以色列军队当地时间18日凌晨炮轰位于加沙城的“圣城”电视台办公室，造成3名工作人员受伤。

这家总部设在黎巴嫩的电视台的办公室位于加沙一幢大楼的11层。在这座大楼内有多家当地和国际新闻机构办公室。

据目击者称，轰炸造成当地的电台广播中断。

遇难巴人已升至49人

18日，以军对加沙地带的轰炸造成3名儿童死亡。

据目击者说，以色列侦察机当天向加沙中部发射导弹，击中一户人家，造成一名1岁多的儿童死亡，另有2名儿童受伤。当天早些时候，以战机轰炸了加沙北部杰巴利耶难民营，造成2名儿童死亡，另外17人受伤。

据加沙卫生部统计，自14日冲突爆发以来，已有49名巴勒斯坦人死亡，430多人受伤。

据消息人士透露，以军当天还向加沙民众发布公告说，以军将进入下一阶段行动，警告加沙居民远离哈马斯设施和武装人员。

发言人说，在40名死者中有14名巴勒斯坦平民，其中大多数是妇女和儿童；而350名伤者中也包括约90名妇女和儿童。

哈马斯提出停火条件

一名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)官员17日告诉新华社记者，哈马斯领导层提出与以色列达成停火协议的条件。

这名不愿意透露姓名的官员说，哈马斯加沙领导层与海外领导层在埃及的协调下，就如何结束加沙与以色列互相交火状态交换了看法，并达成一致。

这名官员指出，哈马斯要求以方在国际社会监督下与其签署书面协议，前提是解除自2007年以来对加沙地带的封锁，不再对加沙发展设置障碍，完全终止对哈马斯领导人的刺杀行为。

这名官员说，哈马斯希望埃及、土耳其、卡塔尔及其他欧洲国家通过外交途径向以色列施压，促使其同意哈马斯提出的上述条件。

冲突发展为地面战争?

以色列总理内塔尼亚胡18日说，以色列已做好准备扩大对加沙地带进行的“防务之柱”军事行动。根据以色列总理办公室发表的声明，内塔尼亚胡在当天的内阁会议上说，迄今为止以军已轰炸了加沙地带1000多个目标，“沉重打击了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和其他武装”。

分析人士认为，以色列总理内塔尼亚胡作出大举攻击加沙的这一决定可能是为了影响明年初选举选情而考量。以军此次军事行动，与2008年年底对加沙地带发动的“铸铅行动”背景十分相似，即都发生在以色列国内即将举行议会选举的前夕。至于此次武装冲突有可能会发展为地面战争，但成为第六次中东战争的可能性不大。